



Глава ведомства дал ряд поручений по информации о нарушении жилищных прав жителей Тюменской и Архангельской областей



В средствах массовой информации опубликован материал, в котором сообщается, что жители Тюменской области на протяжении долгих лет проживают в доме, где несущие конструкции здания разрушаются, подвал постоянно затапливает. По данному факту следственными органами СК России по Тюменской области проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства. Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Тюменской области Кублякову А.А. представить доклад о ходе проверки.

Кроме того, в СМИ размещена информация о том, что в Архангельской области нарушены жилищные права женщины, являющейся инвалидом: сообщается, что она проживает в многоквартирном доме, в котором потолок и все стены в трещинах, а в зимний период дом



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

плохо отапливается. В 2019 году квартира признана непригодной для проживания, но до настоящего времени женщину не переселили. По данному факту следственными органами регионального следственного управления проводятся проверочные мероприятия.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Попову А.В. возбудить уголовное дело и представить доклад. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

14 марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773458>